

# 19秋美国加州大学洛杉矶分校交流小结

2020-12-10 14:04:21

距离飞往洛杉矶已一年有余，在洛杉矶的四个月如一场梦般美好又生动。记得一年前与父母提前三小时到达机场，吃完一碗热腾腾的牛肉面，然后挥手告别。那是我第一次独自离开家所在的城市，心中的惶恐与不安迅速替代了对洛杉矶的好奇和兴奋。然而意想不到的是在接下来的四个月，竟发生了我人生中太多的第一次，每每回想仍然感动不已。延续了本人一如既往的平凡体质，在洛杉矶四个月里打动我的一万件平凡小事希望能在这里和大家慢慢分享。首先，我最重要的朋友们这是我第一次独自离开上海，异国他乡，我和同行的复旦小伙伴们之间便产生了相依为命的情感寄托，尤其是和我的室友。由于我们二人都有着及其相似的活宝特性，电信诈骗、生病、丢三落四、丢校园卡、丢银行卡、丢手机、丢证件、丢钱便成为了这四个月我们生活的主旋律。每晚我们都相互打气：水逆结束！我们要做彼此的守护天使！但意外总是会在下一个路口同我们不期而遇……在加州的日子里，我们一起穿过了洛杉矶的大街小巷；在渐渐昏暗的Uber里怀疑司机不对劲赶紧标记紧急联系人；在漆黑无人的街道挽着手快速竟走回宿舍；一边看着Google Map一边一起跑过又黑又宽的马路只为找到正确的大巴停靠站；从圣地亚戈坐火车回洛杉矶却坐过站，接近凌晨抵达圣巴巴拉后挤在UCSB同学的宿舍等待天亮；一同自驾去死亡谷被近四十摄氏度日温差的野外夜晚的寒冷击败……意外与惊悚永远不会缺席，但我们总能化险为夷，在疫情肆虐全球之前返回祖国温暖的怀抱。另外，承包一间小小的自习室里和来自不同专业的小伙伴们一起学习也是一件非常有意思的事情！我相信，每一段交流都是一段修行，能有幸结识不同的朋友是留学旅程中最为鲜活且珍贵的收获。同时希望未来出国交流的学弟学妹们也能在短短几个月收获友谊、收获成长！宿舍生活——住、食我和同行的三个小伙伴于九月十八号乘坐同一架航班抵达洛杉矶，当时宿舍还不能入住，因此我们就在市郊找了一个Airbnb，那是一个经典的单层公寓，有着不大的房间和花园。当晚我们三个姑娘挤在一张不大的双人床上，吃了并不是很美味的外卖，那晚我们睡得并不舒服。第二天携带着巨大的行李箱我们抵达了UCLA校园，在志愿者同学们的帮助下找到了宿舍，见到了我的另一位室友，那是一位非常美丽的美籍伊朗小姐姐，人美心善，之后一两个月在我不幸染上墨西哥流感整晚咳嗽期间救济了我“救命”药丸。



我们的温馨三人寝 UCLA的宿舍费无疑是昂贵的，学校需要我们在前往洛杉矶的一个月前结清四万元的宿舍费。宿舍条件很不错，我住在山脚的De Neve，三人一间，公共卫浴，二楼有几间自习室，（不想大晚上从图书馆翻山越岭回宿舍那么这里就是刷夜首选！）宿舍旁边就是食堂，不远处还有健身房。UCLA的食堂超级棒！为了不让自己增肥过快我选择了11餐计划，尽管每周只有11顿但已经足够。UCLA的食堂选择多样、质量上乘、价格实惠，我最爱的是Covel里的烤鳕鱼和嫩滑的水晶虾仁，配上色拉和千岛酱，来一大碗牛奶，再来一碗虾仁汤，简直是味蕾盛宴！Feast是亚洲餐厅！推荐学弟学妹们一定要去尝一尝辣子鸡饭和油爆虾饭，就为了这一口感人的鸡和虾也值得去人满为患的Feast转转鸭！重中之重——学 由于我们没有UCLA先修课的修读记录，很多课程我们都无法顺利选上。在前往洛杉矶之前我幸运地通过了机器学习和人工智能两门课程的课程申请，而后又在UCLA学习的第一周选上了数据挖掘课程，这三门课程都在回国后成功转换了学分。由于课程时间冲突，其余感兴趣的课程我都选择了旁听。UCLA的教授们上课生动有趣，机器学习课程的授课教授是一位华人，他的课程ppt总是能引得学生们捧腹大笑，让我们在笑声中将知识点一点点深入理解，这让我感受到老师在教学上所花的心思，感受到他真正地热爱教学、并热爱着我们。在UCLA的学习压力并不大，复旦的学生在那里能够比较轻松地取得一个满意的成绩。在每周的讨论课上助教会详细地回顾当周教学内容，我们也可以通过这个向助教求助，计算机学院的课程助教一般都是中国学生，因此在沟通上完全没有障碍。在课程期间我认识了很多朋友，大多是来自中国的朋友，他们学习非常认真也勤于提问，美国老师们都很喜欢聪明好学的华人学生。我通常喜欢在Powell Library自习，它的内部就像宫殿一般精致美丽，有着各式各样的桌子和椅子，能满足学生不同的学习环境喜好。加州每天的晚霞是我在国内从未见过的美丽景致，粉红的天空有时候映着血色的云彩总让人忍不住驻足拍照留念，而处于半山腰的Powell Library天生就是欣赏晚霞美景的绝佳之处。有一天下午我在Powell Library自习时猛地抬头，正好看到了绝美的双色天空。



Powell Library看到的双色天空 在UCLA的四个月让我暂时离开了一个比较卷的学习环境，自由地安排自己的时间，根据自己的兴趣毫无负担地学习知识，有时候可能课程会比较超前，难度较大，但并不会感到焦虑（国内的内卷现象并非全然不好，但有时候不免会逼

迫学生过分在意学习的性价比和结果)。因而我特别感谢复旦大学能给我提供这样一个机会自由地学习与发展。还有一个有趣的事情是UCLA每学期会允许学生选择一门课的成绩不计入绩点,这能鼓励学生去学习一些比较有难度的课程,而不会为了追求绝对的高绩点不敢修读高难度却非常有价值的课程。这一点我认为国内高校教学中值得学习的一个地方。必不可少——打卡 难得有机会在异国他乡长时间生活,打卡自然是必不可少的,在加州的四个月中,我们一起打卡了好莱坞环球影城、圣莫妮卡沙滩、唐人街、在死亡谷看星星、盖蒂中心的《鸢尾花》。在感恩节假期我和室友以及另外两位UCB交流的朋友一起去了圣地亚戈,感受到黑五美国人民的狂热。在那里我的室友经历了人生中第一次跳伞(超勇敢,夸夸);一同去了圣地亚戈中途航母博物馆、老城oldtown;见到了圣地亚戈具有代表性的雕像——胜利之吻。



好莱坞环球影城



死亡谷(死亡谷为沙漠,看到的水实际上是饱和的盐)



“胜利之吻”雕像 学期结束后我的父母来到洛杉矶与我一同前往旧金山和拉斯维加斯,在那里我们游览了大峡谷、观赏了太阳马戏团表演(受到疫情影响不久前太阳马戏团好像破产了,实在是太可惜了)、又陪爸妈去了一次好莱坞环球影城、一起走过了星光大道、坐车上山去了格里菲斯天文馆.....在加州的四个月以我和父母在一起的快乐时光作为终点画上了圆满的句号。最后——几件琐事 最后想和大家分享我的电信诈骗经济,希望之后交流的学弟学妹们能吸取老学姐的前车之鉴(捂脸)。十月一号当天,我收到了一个自称为DHL国际快递公司的电话,称九月十八号下午我在国内寄了一个装有十万假美金的包裹至美国,过海关的时候被发现,需要我及时与国内警方核实,否则将将我逮捕我。我起初是有怀疑是不是接到诈骗电话了,但当电话那边自动转接到一个与上海宝山区警察局一模一样的号码,那边“警方”告诉我确有其事时,我完完全全地上当了。然后电话那边使劲浑身解数让我关闭WiFi、流量,不要告诉身边的人,再找到一个没有人的地方,告知我的一个银行卡涉嫌洗钱,我一头雾水,然后我疯狂给爸妈打电话,可他们正在甜美的梦乡中迎接美好又耳根总算清静的国庆假期。当时我就崩溃了,难道我的交流生活就此结束了吗?难道我即将面临法庭审判、牢狱之灾吗?然后我突然发现在我关闭信号之前UCLA交流群里面大家纷纷表示接到诈骗电话的聊天记录。后来我发现在和骗子集团周旋了近三个小时期间我一次性用掉了我这个月所有的话费=^=。所以!真的要当心不要上当!有什么问题第一时间要和身边的朋友沟通交流!后来有美国当地的朋友告诉我,美国法院等都不会用任何电话的方式通知的,一切打电话的都是骗子!!在美国的四个月最幸福的时刻便是每天下午三点左右能和爸妈短暂地视频通话,还有就是终于可以不用跨越时差和在美国念书的好朋友随时视频,身边的一切都像天使一样支撑着有些怯弱的我一点点在陌生的环境中逐渐变得坚定和勇敢。最后,希望看到这篇分享的各位学弟学妹,无论你是正在犹豫要不要选择UCEAP,还是已经有了明确的交流计划正在规划行程,都祝你度过一个收获颇丰的秋季!